

Declaración de conformidad de la UE

Nombre del emisor: eero LLC

Dirección del emisor: 660 3rd Street, 4th Floor

San Francisco, CA 94107 EE. UU.

Fabricante: eero LLC

Equipo: Nombre del producto: eero 6 y Extensor eero 6

Modelo: N010001 y Q010001 Descripción: Router wifi para el hogar

HW/FW: Rev A / eeroOS 6

Declaración:

Nosotros, eero LLC, declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto arriba mencionado cumple con los requisitos de las siguientes Directivas de la UE:

Salud y seguridad; Artículo 3.1(a) de la Directiva 2014/53/EU europea sobre los equipos radioeléctricos

Se ajusta a:

EN 50385:2017

EN 62368-1:2014 + A11:2017

Compatibilidad electromagnética; Artículo 3.1(b) de la Directiva 2014/53/EU europea sobre los equipos radioeléctricos

Se ajusta a:

Emisiones: EN55032:2015/AC:2016, EN 301 489-1 V2.2.3, EN 301 489-17 V2.2.1

Inmunidad: EN 55035:2017, EN 301 489-1 V2.2.3, EN 301 489-17 V2.2.1

Espectro radioeléctrico; Artículo 3.2 de la Directiva 2014/53/EU europea sobre los equipos radioeléctricos

Se ajusta a:

EN 300 328 v2.2.2 EN 300 440 v2.2.1 EN 301 893 v2.1.1

Directiva 2009/125/EC europea sobre diseño ecológico

Se ajusta a: Reglamento (CE) n.º 1275/2008 de la Comisión **Reglamento (UE) 2019/290 de ejecución de la comisión; RAEE**

Se ajusta a: Directiva 2012/19/EU

Directiva 2011/65/EU y Comisión Delegada Directiva (EU) 2015/863: Directiva sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos

Reglamento (EC) 1907/2006: reglamento relativo al registro, la evaluación, la autorización y la restricción de las sustancias y preparados químicos (REACH)

Accesorios suministrados: Adaptador de corriente (AC); C110013, C110014

Los Expedientes Técnicos de Construcción se mantienen en la dirección arriba indicada.

Lugar de emisión: San Francisco California, EE. UU.

Fecha de emisión: 6 de abril de 2021

DocuSigned by:

Mcholas S. Weaver

Nicholas Weaver Director general

eero LLC